

2017-08-03 Ценам - госконтроль



Депутаты Госдумы от КПРФ во главе с лидером партии Геннадием Зюгановым предложили ввести государственный контроль над уровнем цен

"Прежде всего, это касается основных продуктов питания, таких как хлеб, хлебобулочные изделия, молоко, молочные продукты, некоторые мясные продукты, а также детское питание", - говорится в проекте закона.

"Например, крупа гречневая в цене выросла в разы, но никаких ограничительных мер не принято. Отсутствие государственного регулирования ценообразования приводит к стихийному росту цен и сговору торговых сетей", - отмечается в законопроекте.

Также действующее законодательство "не учитывает баланс интересов всех участников производства продуктов питания - крестьянина, переработчика и торговца; крен сделан в основном в сторону торговли, которая присваивает львиную долю прибыли". Поэтому в предлагаемом законопроекте устанавливаются предельные размеры торговых надбавок.

Эти меры должны умерить аппетиты перекупщиков, поддержать товаропроизводителей и снизить расходы граждан.